

一起电动车事故是咋发展成跳桥事件的



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

18岁的王敏(化名)要跳桥。
她站在中原西路与西环路立交桥边的水泥护栏上,情况十分危险。
就在地做出这一危险举动半小时前,她骑着电动车撞了另一辆车,正是这件事儿让她想跳桥。
危急时刻,一名路过的行政执法队员,脱去制服,靠近她,把她救了下来。

首席记者 徐富盈 文/图



救人

王楠是中原城市行政执法局中原西路办事处副中队长,中原西路立交桥,是他们中队辖区,昨天下午他值班。
开车行至桥上时,王楠看到桥下很多围观者,也看到桥栏上站着这个女青年。
“她的脚就站在一砖宽的护栏顶端,还不停在上面走着,背对着桥下,可危险。”
“当时我穿着制服,怕她反感,就赶紧把车停在路边,在车里把制服脱了。”
王楠说,他决心要救这名女子。
换下制服后,他对着她大声喊:“小姑娘,你年纪轻轻,有啥想不开,给哥说吧!”
女子把脸扭到一边,好像去看桥下的消防队员,“趁她扭头这下,我上前一把抓住她的衣服,把她拉了下来”。
不一会儿,消防队员和民警就上来了。

原因

想跳桥的女青年叫王敏,她对民警说出的跳桥原因令人惊讶:
半个小时前,我与两名骑电动车的男青年在桥下相撞,车没事,其中一个男的脚踝处破了一点皮,他们让我赔300元钱。我说没带那么多钱,他俩就把我的电动车抢走了。
王敏说自己是外地人,刚到郑州,骑的还是别人的电动车,一时想不开,就上桥想了此一生。
她不停地问:“这个社会咋这样呢?”
一位目击证人称,他看到当时抢走电动车的其中一名男子,胸前好像戴着结婚时“新郎”别的胸卡,带花的那种。
建设路派出所民警把王敏带走了解情况。
民警称,遇到交通事故,当事人要报警,让民警处理,单方抢车是不对的。
线索提供 任辉生

跳桥

昨天下午3点40分,记者赶到中原西路与西环路立交桥边。
只见立交桥水泥护栏窄窄的栏顶,站着一名身着蓝上衣的女子。
中原消防中队3辆消防车停在现场,围观的人把桥下的路都堵死了。
女子沿着窄窄的护栏顶,自南向北不停移动,随时都可能从桥上掉下,围观的不少人,不

停大声喊她“不要冲动”。
桥下的消防队员,拉着气垫跟着桥上的女子移动,连气都来不及出。
一组民警骑着摩托车上了桥,但是女子情绪非常激动,民警只好暂时离开桥顶。
救援工作一时陷入僵局,消防队员只能在桥下对女子喊话。
桥上,不时传来女子的大声喊叫。

生日来临
能为希望小学送书屋
“公益天使”张娜拉心情大好
昨天是她的生日
祝福这位热衷公益事业的小美女:生日快乐



□记者 常亮 文/图

昨天下午,我在浏览微博时,看到网友“微博名人”发出的一条信息:今天是韩国明星张娜拉的生日。
心中突然一阵感动。
就在前天下午,她还以“爱心天使”的身份,出现在河南电台与河南省希望工程举行的“爱在春天里”爱心图书馆捐赠仪式上。
本次爱心图书馆捐赠活动,分别为郑州经开区朝凤路小学和开封兰考县平安希望小学各捐赠了1个图书室。
活动结束后,张娜拉在台上向所有粉丝呼吁,希望将这份爱心继续传递下去。
让我们一起为这位热衷公益事业的美女明星送上祝福:生日快乐。

盗窃车内财物的团伙专盯奥迪A6

他们说3分钟就能搞定一辆车 郑东警方“天眼”发现他们踪迹

3月17日上午,郑东派出所召开新闻发布会通报:警方利用360度旋转高清摄像头,成功打掉一跨区域撬盗奥迪A6车内财物犯罪团伙。目前已抓获团伙成员3人,侦破盗窃案件数十起,追缴涉案财物上百万元。 记者 周炜卿 文/图

“鼠标巡逻”盯上嫌犯

3月15日晚9点多,郑东派出所指挥中心监控员在日常“鼠标巡逻”中发现,商务内环与众意路交叉口一饭店门前,有两名中年男子始终徘徊在一辆奥迪牌汽车周围,形迹十分可疑。
值班监控员认定,两人有重大作案嫌疑。
指挥中心立即启动预警机制,向所领导汇报,迅速通过电台呼叫,调集周边巡逻力量赶赴现场。

银灰色轿车神秘出现

接报后,所长张子西、政委崔超瑛立即指令案件侦办大队便衣巡逻民警、交巡防大队武装巡逻民警和治安管理服务大队社区民警赶往现场。
短短3分钟,现场周边已被侦查民警有效控制。
9点15分左右,两名男子再次来到奥迪车旁,其中一人将车门打开后快速进入车内,另一人则到后备箱里翻找物品。
就在现场布控人员欲上前展开抓捕时,一辆银灰色郑州牌照的轿车突然停在了奥迪车旁,似乎在为两名盗窃嫌疑人提供掩护。

警方实施欲擒故纵

通过监控画面,结合嫌疑人员作案特点,警方分析那辆神秘的银灰色轿车内肯定有两人的同伙。
为了确保将其一网打尽,指挥中心通过电台指挥周边警力暂时不要抓捕,采取“欲擒故纵”的策略,有意为嫌疑人员“让出一条通道”。
过了几分钟,现场便衣民警发现,两名嫌疑人坐上了这辆银灰色轿车,民警快速上前拦截,成功将车上3名嫌疑人抓获。
3名嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳,当场追缴被盗价值万元的海参等贵重物品。

狱友加老乡组成团伙

经查,自2011年起,犯罪嫌疑人王建(男,47岁,平顶山市新华区人)、谢东(男,44岁,平顶山市新华区人)、王星(男,36岁,郑州市二七区人),他们是劳改时的狱友加老乡。刑满释放后逐步形成了一个盗窃高档车内财物为主的犯罪团伙,3人为团伙骨干。
王建负责购买开锁工具并直接开锁,谢东在盗窃成功后,立即将赃物转移至由王星驾驶的车上异地销赃。



3人采取异地流窜等手段,作案数十起,盗窃高档烟酒、手表、海参、数码相机、笔记本电脑和现金等价值100余万元。
截至目前,3名主要犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,其他涉案人员正在全力追捕中。
据郑东派出所指挥中心主任徐新强介绍:今年以来,郑东派出所通过布控在大街小巷的技防监控设施,已抓获各类犯罪嫌疑人20名,侦破案件30余起,为群众挽回损失300余万元。

3分钟搞定奥迪A6

记者在郑东派出所目睹了犯罪嫌疑人用万能钥匙打开轿车车门的过程,前后仅用了3秒钟,作案手段十分老练。
3个人可以交替担当掩护、望风、施盗的角色。
据他们介绍:“我们对奥迪A6比较感兴趣,从出手到干完活不会超过5分钟,一般都是3分钟内搞定。”
郑东派出所案件侦办大队副大队长李耀宗说:此类案件的犯罪嫌疑人大多选择在高档饭店、娱乐场所附近的高档车辆作为目标,嫌疑人在车主吃饭、消费的时间段利用解码器或万能钥匙等工具快速将车辆的门打开进行盗窃。提醒车主千万不要把贵重物品放在车内。 线索提供 张彬

巴奴火锅 BANU HOTPOT 本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

欢迎读者向晚报提供新闻线索,获得价值144元的礼品。
请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。
见报后一周内领奖有效